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Nome: _____________________________________ 

Data: 30/05/2010    Turma 1M
Professor: Msc. Roberto Bokowski Sobrinho

1ª Prova de Recuperação de Matemática do 1º trimestre de 2011
Somente serão consideradas as questões que apresentarem toda a resolução.

	1. (2,0) Sejam os conjuntos A={1, 2, 3} e B={2, 4, 6, 8} e o universo U={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8}. Calcule:
a) 
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b) 
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2. (2,0) Transformar os números decimais em números racionais:

a) 
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b) 
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3. (2,0) Faça o estudo do domínio das funções abaixo:

a) 
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b) 
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4. (2,0) Calcule as inversas das seguintes funções:
a) 
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b) 
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5. (2,0) Resolva as inequações abaixo: 
a) 
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b) 
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6. (1,0) Questão extra: Marcos trabalha como animador de festa infantil e cobra uma taxa fixa de R$100,00, mais R$ 25,00 por hora, para animar uma festa. Maria, na mesma função, cobra uma taxa fixa de R$65,00, mais R$ 35,00 por hora. Sabendo que a sua festa vai durar em torno de 6 horas, qual é o animador de menor custo? (Justifique matematicamente a sua opção).
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